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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE COMMISSION DE LA JUSTICE

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 25 juni 2002 tot besluit van de
interpellaties van

— de heer Bart Laeremans tot de eerste minister
over «de gevolgen van de negatieve reactie van de
Vlaamse meerderheidspartijen op het begraven van het
jeugdsanctierecht in de nacht van 16 op 17 mei 2002»
(nr. 1319)

— de heer Geert Bourgeois tot de minister van Jus-
titie over «het jeugdsanctierecht» (nr. 1321)

— de heer Servais Verherstraeten tot de minister
van Justitie over «de jeugdgevangenis van Everberg»
(nr. 1330)

— de heer Servais Verherstraeten tot de minister
van Justitie over «de ontsnapte minderjarige te Ever-
berg» (nr. 1333).

Motions déposées le 25 juin 2002 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion des interpella-
tions de

— M. Bart Laeremans au premier ministre sur «les
conséquences de la réaction négative des partis fla-
mands de la majorité à l’’’enterrement», dans la nuit du
16 au 17 mai 2002, du droit sanctionnel des jeunes»
(n° 1319)

— M. Geert Bourgeois au ministre de la Justice sur
«le droit sanctionnel des jeunes» (n° 1321)

— M. Servais Verherstraeten au ministre de la Jus-
tice sur «le centre de détention pour jeunes d’Everberg»
(n° 1330)

— M. Servais Verherstraeten au ministre de la Jus-
tice sur «l’évasion d’un mineur à Everberg» (n° 1333).
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1. Motion de méfiance (12.05 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Bart
Laeremans, Geert Bourgeois et Servais Verherstraeten

et la réponse du ministre de la Justice

vu que les partis flamands de la majorité ont retiré
leur confiance à l’actuel ministre de la Justice;

vu l’absence totale de confiance du PS et d’Ecolo
envers l’actuel ministre de la Justice,

demande la démission du ministre de la Justice.

2. Motion de recommandation (12.06 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Bart
Laeremans, Geert Bourgeois et Servais Verherstraeten

et la réponse du ministre de la Justice

constate une impasse en matière de politique judiciaire,
en raison des importantes divergences de vues entre la
Flandre et la Communauté française,

recommande au gouvernement de défédéraliser la Jus-
tice.

1. Motie van wantrouwen (12.05 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Bar t
Laeremans, Geert Bourgeois en Servais Verherstraeten

en het antwoord van de minister van Justitie

gelet op het opgezegde vertrouwen van de Vlaamse
meerderheidspartijen in de huidige minister van Justi-
tie;

gelet op de volstrekte afwezigheid van vertrouwen
bij PS en Ecolo ten aanzien van de huidige minister
van Justitie,

vraagt het ontslag van de minister van Justitie.

Bart LAEREMANS (VLAAMS BLOK)

2. Motie van aanbeveling (12.06 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Bar t
Laeremans, Geert Bourgeois en Servais Verherstraeten

en het antwoord van de minister van Justitie

stelt een impasse vast in het justitiële beleid door
de grote verschillen in visie tussen Vlaanderen en de
Franstalige gemeenschap,

beveelt de regering aan Justitie te defederaliseren.

Geert BOURGEOIS (VU&ID)
Tony VAN PARYS (CD&V)
Servais VERHERSTRAETEN (CD&V)
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3. Motion pure et simple (12.07 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Bart
Laeremans, Geert Bourgeois et Servais Verherstraeten

et la réponse du ministre de la Justice

passe à l’ordre du jour.

3. Eenvoudige motie (12.07 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Bar t
Laeremans, Geert Bourgeois en Servais Verherstraeten

en het antwoord van de minister van Justitie

gaat over tot de orde van de dag.

Hugo COVELIERS (VLD)
Fred ERDMAN (SP.A)
Fauzaya TALHAOUI (AGALEV-ECOLO)
Jacqueline HERZET (MR)


